Askims BK
Hjarter 2022-08-22

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 27. Medel: 351.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 109 437.6 62.34 Tore Mattsson - Jacob Kleiven 5086 29713 BK Lyx
2 107 4275 60.90 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624 BK Everfresh
3 8 406.0 57.83 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
4 11  405.0 57.69 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
5 9 400.0 56.98 Billmar Carlsson - Lars-Hakan Wilhelmsson 1935 11852 BK Lejonet - BK Lyx
6 4 386.0 54.99 Gerd Wrige - Nils-Bertil Gustafsson 88026 28265 Askims BK
6 6 386.0 54.99 Jan Andersson - Lotta Konradsson 37709 47879 BK Lyx - Kronhusklubben
8 16 379.0 53.99 Lars-Olof Mansson - Peter Giese 48142 20595 Kronhusklubben - Frélunda BS
9 14 375.0 53.42 Jan Ahlgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
10 103 3735 53.21 Ulla Westerlund - Ann de Silva 10090 52893 Asperd-Brannd BK
11 111 373.0 53.13 Karl-Eric Nilsson - Lennart Rohman 83656 31209 Frolunda BS
12 108 372.4 53.04 Robert Back - Ingrid Petersen 11174 12906 BK Lyx - Frélunda BS
13 13 369.0 5256 Anders Simonsson - Finn Jeppsson 56420 88498 BK Everfresh - Askims BK
14 105 360.0 51.28 Adam Kovasznay - Staffan Lowenadler 50874 9947  Askims BK
15 113 352.0 50.14 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456  Askims BK
16 106 349.9 49.84 Oscar Hult - Claes-Hugo Larsson 12879 18560 Partille/MdInlycke BK
17 10 339.0 48.29 Mabel Leman - Christina Wedin 18825 33971 BK Everfresh
18 5 337.0 48.01 Borje Skoog - Alf Borjesson 6453 6452  Askims BK
19 104 335.3 47.76 Stefan Corneliusson - Tommy Somlo 38625 12620 BK Everfresh
20 102 330.8 47.12 Lena Petersen - Oscar Muhr 12966 65726 Frolunda BS
21 15 325.0 46.30 Marianne Sparud - Birgitta Olsson 91338 28910 Askims BK
22 3 324.0 46.15 Britt-Marie Andersson - Gert Christiansen 63349 60101 BK Debut - RD Trivselbridge
23 1 307.0 43.73 Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662 Askims BK - BK Lyx
24 12 306.0 43.59 Bjorn Olofsson - Anna Wallgren 52939 25447 BKLyx
25 110 305.0 43.45 Ulf Keereweer - Carin Forsberg 53168 52963 BK Debut
26 2 291.0 4145 Barbara Adielsson - Ann Bergqvist 86964 32898 BS Damernas - Kronhusklubben
27 7 281.0 40.03 Jan Jensen - Ulla-Britt Jensen 85456 88173 BK Everfresh
28 112 280.0 39.89 Leif Hammarberg - Hedvig Gerge Hammarberg 59886 59887 Askims BK
29 101 2779 39.58 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
1 4 E10642 Basta kontrakt 2 4 DKn73 Bésta kontrakt 3 oE Basta kontrakt
Nord v EK72 5¢ OD-2300 Ost v D9642 54 S =650 Syd v E543 3v V =-140
Ingen 2 NS + K864 ov + 875
#1064 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KD932 & ¢ v & NT
4D 4 K9873 N7 4978 452 49 N6 5 7 118 4 K62 4 Kn1094 N6 3344
v 965 vKn S 7 4 107 9 vKn83 vEK105 S 65 7 118 v K97 v DKn86 S 63344
¢+Kn9%64 ¢ D10853 06 9 354 ¢ E7532 ¢ D109 077625 + KD643 ¢ E2 O6 109 8 7
#EDKN73 %85 V69354 #1062 #KD854 V78625 #E10 #754 vV 6 109 8 7
4 Kn5 « EK10864 4 D8753
vD10843 v7 v 102
¢ EK7 ¢+ Kn + Kn109
*K92 #EKn973 #Kn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 4v S+1 «Q 450 240 2.0(103 106 44 S+2 &3 680 26.0 0.0(110 101 4v V-3 «A 300 26.0 0.0
103 106 4v S+1 «Q 450 240 20 6 12 44 S+1 &T 650 190 70| 10 5 3NV-2 &2 200 220 40
113 104 4v S+1 «Q 450 240 20 8 16 44 S+1 &5 650 19.0 70| 13 3 3NV-2 &3 200 220 40
6 12 4v S= 4Q 420 16.0 10.0( 10 5 44 S+1 &2 650 19.0 7.0(103 106 3NV-2 &K 200 220 40
8 16 4v S= +Q 420 16.0 10.0| 11 2 44 S+1 &6 650 19.0 7.0 4 15 3v O-1 46 100 12.0 14.0
11 2 4v S= A 420 16.0 10.0 (105 112 44 N+1 vA 650 19.0 7.0 6 12 340-1 T 100 12.0 14.0
13 3 4v S= 4Q 420 16.0 10.0 (108 107 44 S+1 &3 650 19.0 7.0 7 14 2NV-1 &2 100 12.0 14.0
105 112 4v S= +Q 420 16.0 10.0 7 14 44 S= *6 620 9.0 17.0 8 16 2NV-1 &3 100 12.0 14.0
1 9 4vS-1 «Q -50 5.0 21.0(102 111 44 S= v3 620 9.0 170 11 2 2NV-1 &2 100 12.0 14.0
7 14 4v S-1 v6 -50 5.0 21.0(110 101 44 S= T 620 9.0 17.0(102 111 2NV -1 &2 100 12.0 14.0
10 5 4vS-1 4Q -50 5.0 21.0(113 104 44 S= *2 620 9.0 17.0(108 107 3¢ V-1 ¢5 100 12.0 14.0
102 111 4v S-1  «Q -50 5.0 21.0 4 15 34 S+2 T 200 4.0 220|105 112 2& N= ¢ A 90 4.0 220
108 107 4v S-1 3 -50 5.0 21.0| 13 3 24 S+2 &T 170 2.0 24.0|113 104 INV= *2 90 2.0 240
110 101 4v N-1 &8 -50 5.0 21.0 1 9 54S-1 a2 -100 0.0 26.0 1 9 2v0+2 3 -170 0.0 26.0
- 109 16.2 - 109 16.2 - 109 16.2
4 & K96 Basta kontrakt 5 41097 Basta kontrakt 6 4 Kn76 Basta kontrakt
Vast v ED52 34 N =140 Nord v K7 2v O =-110 Ost v D42 6v S =980
Alla ¢ 6432 NS + 107 ov + KD10954
«D9 & ¢ v & NT #EK9865 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
a5 48732 N75597 4 E6 & KKn432 N8 8265 «EDS8 41053 N 4 11118 4
vKn8743 vK6 S65597 vD109543 vEKn8 S88265 v 1098 v7 S 4 12128 4
+ K97 ¢ EKn85 06 77 45 ¢+ D2 +843 011871 ¢+ Kn3 ¢72 090131
#E843 £765 V67745 *742 #Kn10 vii1i871 #E10942 #KDKn8653 V 9 0 1 3 1
« EDKn104 « D85 & K942
v 109 v 62 v EKKn653
+ D10 + EKKn965 + E86
#KKn102 «D3 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 112 44 S= 3 620 26.0 0.0(109 108 34 O-2 +A 100 260 00| 12 3 5¢vDS+1 &A 750 26.0 0.0
16 15 34 S= 45 140 23.0 3.0(111 103 2¢ S= oA 90 240 20| 11 6 54DO-2 vA 500 240 20
109 108 34 S= v4 140 23.0 3.0 1 8 3vV-1 #A 50 19.0 7.0 1 8 4vS+2 &A 480 13.0 13.0
1 8 3NN-1 5 -100 110 150| 11 6 3v V-1 #A 50 19.0 7.0 2 10 5vS+1 ¥8 480 13.0 13.0
2 10 44 S-1 v3 -100 110 15.0| 14 4 4v V-1 #K 50 19.0 7.0 5 9 5vS+1 &A 480 13.0 13.0
5 9 44 S-1 3 -100 11.0 15.0|110 102 24 O-1 +¢A 50 19.0 7.0 7 13 4vy S+2 ¢ 480 13.0 13.0
7 13 44 S-1 w7 -100 11.0 15.0|113 105 Pass 140 120| 14 4 4v N+2 &A 480 13.0 13.0
11 6 44 S-1 3 -100 110 15.0| 16 15 3¢ S-1 4A -100 12.0 14.0| 16 15 4v S+2 &A 480 13.0 13.0
14 4 44 S-1 7 -100 11.0 15.0 7 13 2v V= SA -110 10.0 16.0|104 107 4v S+2 #»A 480 13.0 13.0
104 107 44 N-1 42 -100 110 150| 12 3 3v V= *T -140 8.0 18.0|106 112 5v S+1 ¢3 480 13.0 13.0
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110 102 34 S-1  ¢7 -100 11.0 15.0 2 10 3¢ S-2 &A -200 6.0 20.0|111 103 5v S+1 ¢ 480 13.0 13.0
111 103 44 S-1 ¢33 -100 11.0 15.0 5 9 44 S-3 4A -300 3.0 23.0|113 105 44 S+2 vT 480 13.0 13.0
113 105 44 S-1  ¥3 -100 11.0 15.0|104 107 4¢ S-3 &A -300 3.0 23.0|110 102 54 0-2 vA 200 2.0 240
12 3 44S-2 v7 -200 0.0 26.0|106 112 3NS-4 v4 -400 0.0 26.0|109 108 64 N-1 &5 -50 0.0 26.0
- 101 10.3 - 101 10.3 - 101 10.3
7 4986 Basta kontrakt 8 4 KD94 Basta kontrakt 9 410653 Basta kontrakt
Syd vKD 34 S =140 Vast v KKn 6NT N =990 Nord v K1062 4v O =-620
Alla + EDKn85 Ingen + K542 ov + D106
#Kn108 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
a7 4 K1053 N8 9 498 48653 4 Knl072 N 1212111112 4EKD7 494 N53 244
vE10732 v98654 S 8 104 9 8 vD1073 v964 S 1212111112 vDKn9 vE8543 S53244
+ 1097 + K4 0539143 ¢ 109 ¢+ E763 011221 ¢ E83 ¢ KKn52 07 9 109 7
#D542 *K3 V43933 #985 276 viili2z21 #Kn102 %85 vV 79 109 7
« EDKn42 o E & Kn82
vKn v E852 v7
¢ 632 + DKn8 ¢+ 974
*E976 #EKn432 #EKD973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 3NS= ¢T 600 26.0 0.0 1 16 6NN= ¢A 990 21.0 50| 12 7 3NO-2 #A 200 26.0 0.0
105 108 34 S= vA 140 240 20 5 8 6NN= *6 990 21.0 50 6 10 3¢ O= v7 -110 240 2.0
2 9 44 S-1 vA -100 18.0 8.0 6 10 6NN= a2 990 21.0 5.0 1 16 2v O+1 #A -140 210 5.0
5 8 44S-1 ©vA -100 18.0 8.0|105 108 6NN = v9 990 21.0 5.0|110 103 2v O+1 &A -140 210 5.0
6 10 44 S-1 #4 -100 18.0 8.0|110 103 6NN-= ¢A 990 21.0 5.0 3 11 2vV+2 &4 -170 16.0 10.0
13 4 44 S-1 o7 -100 18.0 8.0|111 104 6NN= 4] 990 21.0 50| 13 4 3vV+l 6 -170 16.0 10.0
110 103 44 S-1 &4 -100 18.0 8.0 2 9 B5NN+1 ¢A 490 10.0 16.0 (111 104 3v O+1 #A -170 16.0 10.0
1 16 44 S-2 T -200 9.0 17.0 3 11 3NN+3 a7 490 10.0 16.0 2 9 4v 0= SA -620 6.0 20.0
15 14 3NN-2 ¢5 200 9.0 17.0| 13 4 3NS+3 43 490 10.0 16.0 5 8 4v 0= &K -620 6.0 20.0
112 107 44 S-2  +7 -200 9.0 17.0|112 107 3NN+3 +¢6 490 10.0 16.0| 15 14 4v V= »6 -620 6.0 20.0
113 106 44 S-2 T -200 9.0 17.0|113 106 ANN+2 &7 490 10.0 16.0 | 101 109 4v V= »6 -620 6.0 20.0
3 11 44 S-3 a7 300 2.0 24.0| 12 7 5NN= +3 460 3.0 23.0 (105 108 4v V= SA -620 6.0 20.0
101 109 44 S-3 YA -300 2.0 24.0| 15 14 3NN+2 3 460 3.0 23.0(112 107 4v O= *A -620 6.0 20.0
111 104 44 S-3 T -300 2.0 24.0|101 109 6NN-1 4] -50 0.0 26.0 (113 106 4v V= »6 -620 6.0 20.0
- 102 12.3 - 102 12.3 - 102 12.3
10 41082 Basta kontrakt 11 aKn Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost vD1083 24 O =-110 Syd v 104 24 VD-1100 Vast vED74 44 V D -1 100
Alla + Kn2 Ingen + ED853 NS + KDKn642
#KD54 & ¢ v & NT #EKn1084 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
4 K654 & EKn7 N6 47 46 «ED2 497643 N7 8867 4 KKn102 «ED653 N 6 106 4 8
vK v 6542 S6 4746 vE5 vKD76 S 88867 v 8532 v K109 S 6 106 4 8
¢ EK7 ¢+ D10865 O7 8586 ¢ KKn976 ¢4 O555 76 + 87 +10 073595
#Kn9632 48 V68586 «D73 #952 V55576 «KD10 #9543 V73595
« D93 # K1085 4087
v EKn97 v Kn9832 v Kn6
4943 ¢ 102 ¢ E953
#E107 *K6 #Kn872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 2NV-3 +v3 300 26.0 0.0 4 12 3¢DN= vK 470 26.0 0.0 2 8 4¢ N= *5 130 20.0 6.0
107 113 2¢ O-1 +3 100 240 20(102 101 34 O-3 &K 150 240 20 3 10 3¢ N+1 A 130 20.0 6.0
6 9 24V= v8 -110 190 7.0 5 16 3#S-= vA 110 220 4.0 4 12 4¢ N= 4A 130 20.0 6.0
14 13 1la V+1l 3 -110 190 7.0| 14 13 34 0-2 &K 100 18.0 8.0 7 11 4¢ N= 9 130 20.0 6.0
111 105 2¢ O+1 &7 -110 19.0 7.0|107 113 34 O-2 +T 100 18.0 80| 14 13 4¢ N= sA 130 20.0 6.0
112 108 14 V+1 v3 -110 190 7.0|111 105 3NV-2 &A 100 18.0 8.0(102 101 4¢ N= 4A 130 20.0 6.0
106 109 INV+1 42 -120 13.0 13.0 6 9 34S-2 &3 -100 12.0 14.0|107 113 3¢ N+1 49 130 200 6.0
110 104 INO+1 9 -120 13.0 13.0| 15 1 3#aN-2 ¢4 -100 12.0 14.0|110 104 44 O-1 3 50 12.0 14.0
15 1 1laV+2 vQ -140 10.0 16.0|106 109 3#S-2 YA -100 12.0 14.0 6 9 56 N-1 #A -100 7.0 19.0
7 11 INO+2 43 -150 8.0 18.0 2 8 240-= v3 -110 7.0 19.0| 15 1 56 N-1 &A -100 7.0 19.0
3 10 24 V+2 3 -170 6.0 20.0 3 10 24 V= SA -110 7.0 19.0|106 109 5¢ N-1 4A -100 7.0 19.0
2 8 3vS-3 +¢A -300 2.0 24.0|110 104 34 N-3 ¢4 -150 4.0 22.0|111 105 5¢ N-1 T -100 7.0 19.0
5 16 3vS-3 +¢A -300 2.0 24.0 7 11 44S-5 ©vA -250 2.0 24.0 5 16 34 0= vlJ -140 2.0 24.0
102 101 3v N-3 &8 -300 2.0 24.0|112 108 44DN-3 «4 -500 0.0 26.0|112 108 34 O+1 vJ -170 0.0 26.0
- 103 13.8 - 103 13.8 - 103 13.8
13 4 D98 Basta kontrakt 14 4 K1086543 Basta kontrakt 15 46 Basta kontrakt
Nord vD6 5v V =-650 Ost vE109 44 S =420 Syd vD4 44 S =130
Alla + ED64 Ingen + KKn8 NS + EKN9643
D983 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT
4 E6 & KKn2 N8 3273 «ED 497 N5 6 6 105 4 Kn32 4 D754 N 109 6 8 7
vKKn98 ¢E107532 S 8 3 2 7 3 v 854 vKn732 S 56 6 106 v 975 v EK863 S 109 6 8 7
¢ KKn52 ¢ 1073 O 5 9 105 10 ¢ D932 ¢ E107 0776 34 + D5 ¢ K872 034555
#E102 &4 vV 59 115 10 #EDKn10 #9854 V77734 #D10753 &- V34555
4107543 & Kn2 & EK1098
v4 v KD6 v Kn102
+98 ¢ 654 +10
#KKn765 *K7632 #EK86
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 12 2NV+1 «Q -150 26.0 0.0 3 9 24 N+3 ¢A 200 240 20(103 102 4v O-4 «A 200 26.0 0.0
4 11 4v 0= +9 -620 20.0 6.0 6 8 34 N+2 &8 200 240 20(111 106 3v O-3 4A 150 240 20
6 8 4v 0= +9 -620 20.0 6.0|107 101 24 N+3 &9 200 240 20| 16 2 3&4S+1 w7 130 220 4.0
7 10 4vO= +9 -620 20.0 6.0 1 14 24 N+2 v2 170 17.0 9.0 3 9 3¢ N= vA 110 16.0 10.0
15 5 4v 0= +9 -620 20.0 6.0| 15 5 24 N+2 &7 170 17.0 9.0 6 8 24S= v7 110 16.0 10.0
16 2 4v 0= +9 -620 20.0 6.0|103 102 24 N+2 3 170 17.0 9.0 7 10 3#S= v9 110 16.0 10.0
1 14 49y O+1 9 -650 7.0 19.0|111 106 34 N+1 &5 170 170 9.0( 13 12 1a S+1 #3 110 16.0 10.0
3 9 4v0O+1 ¢9 -650 7.0 19.0 4 11 34 N= 9 140 6.0 20.0|113 108 3# S= v9 110 16.0 10.0
103 102 4v O+1 &K -650 7.0 19.0 7 10 34 N= .7 140 6.0 20.0 1 14 INN= v4 90 10.0 16.0
107 101 4v O+1 &3 -650 7.0 19.0| 13 12 24 N+1 &9 140 6.0 20.0 4 11 3v O-1 A 50 8.0 18.0
110 105 4v O+1 &5 -650 7.0 19.0| 16 2 34 N= 9 140 6.0 200| 15 5 3#S-1 v5 -100 5.0 21.0
111 106 4v O+1 9 -650 7.0 19.0|110 105 24 N+1 &9 140 6.0 20.0|107 101 3NN-1 vA -100 5.0 21.0
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112 109 4y O+1 &7 -650 7.0 19.0|112 109 34 N= 9 140 6.0 20.0|112 109 2v O= *T -110 2.0 24.0
113 108 4y V+1 &3 -650 7.0 19.0|113 108 24 N+1 #4 140 6.0 20.0|110 105 2NS-3 v¥5 -300 0.0 26.0
104 - 12.4 104 - 12.4 104 - 12.4
16 « KD82 Basta kontrakt 17 4 KKn76 Basta kontrakt 18 4 Kn8732 Basta kontrakt
Vast vE52 3¢ N =110 Nord v EKD109 7v N =1510 Ost v 872 3NT O =-400
ov + D103 Ingen ¢ EKKn7 NS *4
*742 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *ED76 & ¢ v & NT
297653 4Knl0 N6 9876 485 «D109432 N 1013131012 4 D4 «E95 N555 84
vKn876 v93 S6 9876 v Kn65 v72 S 1013131012 vE963 vDKn4 S$55584
¢+ 974 ¢ E85 074567 4962 +1084 030031 ¢ EK108 ¢ DKn7 078859
«D #EKKN863 V 7 4 56 7 #Kn10974 #K6 V30031 #832 #10954 V78858
aE4 oE 4 K106
vKD104 v 843 v K105
¢ KKn62 + D53 496532
#1095 #ED8532 #KKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 110 3v N= A 140 26.0 0.0 8 3 7vN= 6 1510 2600 00| 14 5 24DN= vQ 670 26.0 0.0
2 15 2¢ S+1 #Q 110 20.0 6.0(109 113 6NN+1 &2 1020 240 20 4 10 2#0-2 +2 100 240 20
4 10 2¢ S+1 #Q 110 20.0 6.0 7 9 6vN+1 49 1010 20.0 6.0 8 3 3NO-1 +6 50 21.0 50
16 6 2vS= «Q 110 20.0 6.0(108 102 6v N+1 v7 1010 200 6.0 12 11 3¢ V-1 48 50 21.0 50
108 102 3¢ S= «Q 110 20.0 6.0(111 107 6v N+1 3 1010 20.0 6.0(106 110 24 N-1 +Q -100 18.0 8.0
112 101 2v S= «A 110 20.0 6.0 4 10 6NS= 8 990 15.0 11.0 1 13 INO+1 2 -120 11.0 15.0
7 9 240-1 +A 100 13.0 13.0 (104 103 6NN = 3 990 15.0 11.0 2 15 INO+1 2 -120 11.0 15.0
12 11 24 0-1 +A 100 13.0 13.0 1 13 6y N= T 980 12.0 140 16 6 INO+1 5 -120 11.0 15.0
3 8 INN-1 &K -50 9.0 17.0(106 110 3NN+4 42 520 10.0 16.0 (109 113 INO+1 46 -120 11.0 15.0
14 5 2vS-1 £Q -50 9.0 17.0 2 15 4vy N+2 ¢8 480 6.0 20.0|111 107 INV+1l &5 -120 11.0 15.0
1 13 3NS-3 #Q -150 3.0 23.0| 12 11 4v N+2 v7 480 6.0 20.0|112 101 INO+1 2 -120 11.0 15.0
104 103 3NN-3 #A -150 3.0 23.0|112 101 4v N+2 ¢4 480 6.0 20.0 7 9 INO+2 9 -150 2.0 24.0
109 113 3NS-3 #Q -150 3.0 23.0| 14 5 7¢vyN-1 v¥5 -50 1.0 25.0(104 103 INO+2 46 -150 2.0 24.0
111 107 3NS-3 #Q -150 3.0 230| 16 6 6YyN-1 v7 -50 1.0 25.0(108 102 INO+2 3 -150 2.0 24.0
- 105 13.3 - 105 13.3 - 105 13.3
19 « E109642 Bésta kontrakt 20 a75 Bésta kontrakt 21 & K62 Bésta kontrakt
Syd v 1053 34 SD-1-100 Vast v EKNn73 3¢ N =110 Nord v8 54 O =-450
oV * 87 Alla + 109 NS + E10732
*74 & ¢ v & NT #98742 & ¢ v & NT #DKn65 & ¢ v & NT
4 K7 # Kn53 N56 4765 « EKn843 & KD6 N7 9654 # 843 «4EDKN975 N 3 6 6 2 3
v Kn94 v EK862 S56 485 v D104 v 9652 S79654 v5 v EK42 S$35512
¢ K10962 +¢3 087 858 ¢854 ¢E3 06 4776 ¢ KD986 ¢ - O 107 7 1110
#Kn96 #E1053 V87857 *K6 #D1053 V6477°¢6 #E1042 #K98 vV 107 7 1110
«D8 #1092 10
vD7 v K8 v DKn109763
¢ EDKn54 ¢ KDKn762 ¢ Kn54
«KD82 #EKn *73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 4 24S-= 9 110 26.0 0.0 8 7 34V-2 T 200 26.0 0.0 5 13 64 0-2 vQ 100 250 10
8 7 3v0-1 +Q 100 240 20( 15 6 2NN= v5 120 240 20 8 7 640-2 vJ 100 250 10
2 14 24 S-1  vJ -50 17.0 9.0 2 14 2¢ S+1 +A 110 20.0 6.0(108 111 64 O-1 vQ 50 220 40
5 13 34 N-1 YA -50 17.0 9.0 5 13 3¢ S= ¢4 110 20.0 6.0 1 12 44 O= vQ -420 15.0 11.0
15 6 24 N-1 3 -50 17.0 9.0(109 103 2¢ S+1 +A 110 20.0 6.0 3 16 44 O= &7 -420 15.0 11.0
105 104 24 N-1 3 -50 17.0 9.0 1 12 34V-1 T 100 15.0 11.0| 11 10 44 O= vT -420 15.0 11.0
108 111 24 S-1 v4 -50 17.0 9.0 9 4 34V-1 ¢T 100 15.0 11.0 (101 113 44 O= vQ -420 15.0 11.0
109 103 24 S-1  v5 50 17.0 9.0 11 10 24 V= +9 -110 11.0 15.0|109 103 44 O= vQ -420 15.0 11.0
101 113 3¢ S-2 vJ -100 10.0 16.0|108 111 24 V= *T -110 11.0 15.0|110 107 44 O= *7 -420 15.0 11.0
112 102 2v O+1 &K -140 8.0 18.0 3 16 34 V= +9 -140 5.0 21.0 2 14 3NO+1 ¥9 -430 8.0 18.0
1 12 3¢ S-3 vJ -150 4.0 22.0|101 113 24 V+1 T -140 50 21.0| 15 6 54 0= T -450 6.0 20.0
3 16 34 N-3 ©vA -150 4.0 22.0|105 104 24 V+1 T -140 5.0 21.0 9 4 44 0+2 vQ -480 2.0 24.0
11 10 44 N-3 ©vA -150 4.0 22.0|112 102 24 V+1 T -140 5.0 21.0|105 104 44 O+2 +vQ -480 2.0 24.0
110 107 3v O+1 4Q -170 0.0 26.0|110 107 24 V+2 T -170 0.0 26.0|112 102 44 O+2 +4 -480 2.0 24.0
106 - 13.0 106 - 13.0 106 - 13.0
22 4« E654 Bésta kontrakt 23 # Kn10863 Bésta kontrakt 24  EKn9864 Bésta kontrakt
Ost v- 6¢ S =920 Syd v 83 2NT S =120 Vast v EKn 4v V =-420
(0)) + KKn864 Alla + ED87 Ingen + K8
#EKn93 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v o NT
4K72 410983 N 9 128 8 9 4542 & KD7 N9 86 87 a5 « KD2 N7 43765
vKD72 vE1096 S 9 128 8 9 vE10 vKn97642 S 9 8 6 8 8 vK8652 vD1043 S73375
¢D75 ¢10 031543 ¢ K1043 ¢ Kn5 045755 ¢ DKn52 ¢ E943 06 9 106 8
#642  #D875 V31543 #E854  #Knb6 V45744 *E54 #Kn6 V 6 9 106 8
« DKn «E9 1073
v Kn8543 v KD5 v 97
+ E932 + 962 + 1076
*K10 #KD973 #D10932
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
113 102 3NS+1 ¢K 430 26.0 0.0 5 12 24 S+1 ¢4 140 250 1.0(103 112 14 N+1 #6 110 26.0 0.0
108 110 5¢ N+1 T 420 240 20(106 105 24 S+1 42 140 25.0 1.0(113 102 14 N= v4 80 240 20
4 8 5¢ N= 9 400 18.0 8.0 4 8 INS+1 +3 120 20.0 6.0 3 15 3vV= a4 -140 22.0 4.0
11 1 3NN= T 400 18.0 8.0 6 14 INS+1 ¢3 120 20.0 6.0 5 12 3vV+l &3 -170 20.0 6.0
16 7 5¢ N= 4T 400 18.0 8.0(113 102 2NS= ¢4 120 20.0 6.0 4 8 34DN-2 3 -300 13.0 13.0
106 105 5¢ N= &7 400 180 80| 16 7 3#S= vA 110 16.0 10.0 6 14 34DN-2 v3 -300 13.0 13.0
111 109 5¢ N= #7 400 18.0 80103 112 2¢ O-1 +A 100 14.0 120 10 9 44DN-2 v4 -300 13.0 13.0
2 13 2¢ N+4 &5 170 11.0 150 10 9 INS= *4 90 10.0 16.0( 11 1 44DN-2 v4 -300 13.0 13.0
103 112 3¢ N+3 #8 170 11.0 15.0 (101 104 INS= +4 90 10.0 16.0 (101 104 44DN-2 +A -300 13.0 13.0
6 14 3¢ N+2 49 150 8.0 18.0 (108 110 2% S= vA 90 10.0 16.0 (111 109 44DN-2 ¢3 -300 13.0 13.0
5 12 INS+1 42 120 6.0 20.0 3 15 INN-1 7 -100 6.0 20.0|106 105 4v O= 43 -420 5.0 21.0
3 15 24 N= T 110 3.0 23.0 2 13 2v0O= s A -110 4.0 22.0|108 110 4v V= & A -420 5.0 21.0
101 104 3¢ N= vA 110 3.0 230 11 1 INS-2 ¢4 -200 1.0 25.0 2 13 44DN-3 vQ -500 1.0 25.0
10 9 5¢ N-1 oT -50 0.0 26.0|111 109 3#S-2 +3 200 1.0 25.0| 16 7 44DN-3 vQ -500 1.0 25.0
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107 - 15.8 107 - 15.8 107 - 15.8
25 «E973 Basta kontrakt 26 « KKn10764 Basta kontrakt 27 & EK2 Basta kontrakt
Nord v74 3# N =110 Ost vKn 4ANT O =-630 Syd v 63 3v VD-1100
oV + E85 Alla 49643 Ingen + KD852
210932 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT
4« KD8 4642 N9 56 86 4 ED53 .- N12661 4 Kn84 4105 N29 282
v K8 vDKn1032 S 9 5 6 8 6 v8 v 109732 S12661 v EKn852 v K109 S29 382
¢ DKNn9642 ¢ 73 048757 ¢+ ED10875 ¢K O 10107 6 10 41043 ¢ 97 09 3833
*E8 &#KKn4 V48757 *Kn7 #EK98543 V 10117 6 10 #EK #D109873 V 9 3 8 3 3
« Kn105 4982 4« D9763
v E965 v EKD654 vD74
+ K10 ¢ Kn2 + EKn6
#D765 #102 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 104 3NV-2 &2 200 26.0 0.0 7 15 540-2 vA 200 26.0 0.0 3 14 34 S+1 #A 170 250 1.0
3 14 3¢ V-1 v4 100 220 40| 10 1 4¢ V-1 vJ 100 23.0 3.0|113 103 14 N+3 &A 170 250 1.0
6 13 3¢ V-1 #3 100 220 4.0|107 106 5#0-1 vA 100 230 3.0|112 104 INV-3 ¢2 150 220 4.0
102 105 2v V-1 v7 100 220 4.0(101 111 4#0= vA -130 20.0 6.0 7 15 24 S= v] 110 190 7.0
10 1 24 N-1 +6 -50 17.0 9.0 3 14 44 0+1 ©vA -150 18.0 8.0| 10 1 3¢ N= v9 110 19.0 7.0
109 110 3#S-1 +¢Q 50 17.0 9.0(112 104 44 O+2 48 -170 16.0 10.0| 12 2 49 V-2 &A 100 16.0 10.0
4 16 2¢ V= v7 -90 12.0 14.0(113 103 34 N-2 #A -200 14.0 12.0 6 13 3v V-1 +¢K 50 14.0 12.0
12 2 2¢ V= v7 -90 12.0 14.0| 12 2 34DN-2 ¢J -500 11.0 15.0 4 16 4¢ N-1 v¥9 -50 8.0 18.0
113 103 2¢ V= v7 -90 12.0 14.0(102 105 2¢vDS-2 #J -500 11.0 15.0 5 11 34 S-1 #K -50 8.0 18.0
5 11 2v V= v4 -110 6.0 20.0 4 16 5# 0= vA -600 6.0 20.0 9 8 34 S-1 #A -50 8.0 18.0
9 8 2v V= 3 -110 6.0 20.0 9 8 54 0= vA -600 6.0 20.0|101 111 4¢ N-1 ¢K -50 8.0 18.0
107 106 2v V= *3 -110 6.0 20.0|109 110 5# O = vA -600 6.0 20.0|102 105 3¢ N-1 ¥9 -50 8.0 18.0
101 111 INV+1 &7 -120 2.0 24.0 5 11 3NO+2 T -660 2.0 24.0|109 110 44 S-2 &A -100 2.0 24.0
7 15 3NO= s -600 0.0 26.0 6 13 3NV+3 ¢4 -690 0.0 26.0|107 106 3v V= aA -140 0.0 26.0
- 108 13.8 - 108 13.8 - 108 13.8
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